## Über Jay C. Patsson

Jay C. Patsson ist ein multidisziplinärer Künstler, der in Westafrika aufgewachsen ist und derzeit in Berlin, Deutschland, lebt. Seine Kunst entsteht aus einer kulturellen Fusion von verschiedenen Stilen und Kulturen, was etwas Neues und Originelles hervorbringt. Sein Künstlername "Jay C." ist eine Abkürzung seines Geburtsnamens, während "Patsson" der liebevolle Spitzname ist, den ihm seine Mutter gegeben hat.



Geboren in Liberia, lebte Jay C. Patsson in der Elfenbeinküste

und Kamerun, bevor er 19 Jahre lang in der Elfenbeinküste lebte. Im Jahr 2003 zog er nach Deutschland, wo er weiterhin an seinen Werken arbeitete. Heute betrachtet er Berlin aufgrund der zahlreichen künstlerischen Möglichkeiten und des immensen Beitrags dieser Metropole zu seiner künstlerischen Laufbahn als seine Wahlheimat.

Jay C. Patsson ist ein vielseitiger Künstler, der sich durch verschiedene Formen der Kunst wie Schreiben, Geschichtenerzählen, Filmemachen und Musik ausdrückt. Er kreiert außergewöhnliche Geschichten, die sich an Kinder und Erwachsene richten. Er hat mehrere Geschichtschroniken und afrikanische Märchen auf seiner Website veröffentlicht. Derzeit arbeitet er an großen Projekten wie Romanen und Sagas, die auf seiner Website veröffentlicht werden sollen.



Es ist erwähnenswert, dass Jay C. Patsson dreisprachig ist und perfekt Französisch, seine Muttersprache, sowie Deutsch und Englisch spricht. Obwohl seine Geschichtenerzählungen hauptsächlich auf Deutsch sind, sind die meisten seiner Veröffentlichungen auf seiner Website auf Französisch.

Geschichtenerzählen ist eine Leidenschaft für Jay C. Patsson, der keine Gelegenheit verpasst, neue, bereichernde und inspirierende Geschichten zu teilen. Sein kreatives Universum ist reich und überraschend, fern von Klischees und Vorurteilen, eine Welt, in der alles möglich ist und das

Unmögliche nicht existiert. Zusammenfassend ist Jay C. Patsson ein kompletter und inspirierender Künstler, der eine neue künstlerische Vision in die Welt der zeitgenössischen Kunst bringt.

